
ส ว น แผนแล ะ ยุ ท ธศ า สต ร
สํา นักงานอ ธิการบดี

มหา วิทยา ลัยศ รีนค รินทร วิ โรฒ

รายงานการตดิตามและประเมนิผลการปฏบิตังิาน
ตามแผนปฏบิติัการ มหาวทิยาลยัศรนีครนิทรวโิรฒ

ประจาํป�งบประมาณ พ.ศ. 2567 (ภาพรวม)



รายงานการติดตามและประเมินผลการปฏิบัติงาน

ตามแผนปฏิบัติการ มหาวิทยาลัยศรีนครินทรวิโรฒ

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567

เสนอ คณะกรรมการส่งเสริมคุณธรรมและความโปร่งใสของมหาวิทยาลัยศรีนครินทรวิโรฒ 



ตัวช้ีวัดท้ังหมด
ท่ีมีการติดตาม
และประเมินผล
การด าเนินงาน

ด าเนินการ บรรลุ ร้อยละ

โครงการ
ท้ังหมดท่ีมีการ
ติดตามการ
ด าเนินงาน

ด าเนินการ ร้อยละ

1 การเป็นผู้น าทางการศึกษา 30 30 27 90 54 54 100 126,526,870 91,274,796
   (Educational Leader)

2 การเป็นองค์กรท่ีมีสมรรถนะสูงและมีธรรมาภิบาล 12 12 11 91.67 21 21 100 100,596,714 24,540,399
   (High Performance Organization)

3 พันธกิจสัมพันธ์เพ่ือสังคม 9 9 7 77.78 18 18 100 42,924,502 30,551,248
  (Social Engagement)

146,366,44388.24รวม 3 ประเด็นยุทธศาสตร์

งบประมาณ
ท่ีใช้ด าเนินงาน

(บาท)

สรุปผลการด าเนินงานของตัวช้ีวัดและโครงการตามแผนปฏิบัติการ มหาวิทยาลัยศรีนครินทรวิโรฒ
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 (รอบ 12 เดือน)

ประเด็นยุทธศาสตร์

ผลการด าเนินการตัวช้ีวัด ผลการด าเนินการโครงการ

งบประมาณ
ท่ีได้รับ
(บาท)

270,048,0869351 51 45 93 100



1

ยุทธศาสตร์ท่ี 1 การเป็นผู้น าทางการศึกษา (Educational Leader)
เป้าหมายปี รหัส ผลการด าเนินงาน งบประมาณ งบประมาณท่ีใช้

2567 บรรลุ ไม่บรรลุ โครงการ โครงการ Q1 Q2 Q3 Q4 ท่ีได้รับ (บาท) ด าเนินงาน (บาท)

ประเด็นท่ี 1 ความเป็นเลิศด้านหลักสูตรและการสอน (Excellent Curriculum & Teaching Expert)
1. พัฒนาหลักสูตรเพ่ือ KPI 1-01 จ ำนวนหลักสูตรนำนำชำติ ไม่น้อยกว่ำ P P1-01 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 28 โครงการ 1,474,800 1,703,403
ตอบสนองทิศทางการ 1 หลักสูตร 1 หลักสูตร กำรพัฒนำหลักสูตรนำนำชำติ

พัฒนาประเทศ หลักสูตรปรัชญำดุษฎีบัณฑิต 

สำขำวิชำกำรวิจัยและกำรพัฒนำ

กำรศึกษำโลก (หลักสูตรนำนำชำติ)

(หลักสูตรใหม่ พ.ศ. 2566) 

บัณฑิตวิทยำลัย

S-KPI จ ำนวนหลักสูตรท่ีมีกำรด ำเนินกำร ไม่น้อยกว่ำ P P1-02 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 48 โครงการ 1,021,670 920,508
1-02 พัฒนำหลักสูตรร่วมกับ 1 หลักสูตร 37 หลักสูตร กำรพัฒนำหลักสูตรร่วมกับ

สถำนประกอบกำร  - คณะวิทยำศำสตร์ 11 หลักสูตร สถำนประกอบกำร/หน่วยงำน

 - คณะพลศึกษำ 3 หลักสูตร

 - คณะศึกษำศำสตร์ 1 หลักสูตร P1-03 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 61 โครงการ 3,625,273 2,700,877
 - คณะแพทยศำสตร์ 2 หลักสูตร กำรส่งเสริมกำรปฏิบัติสหกิจศึกษำ

 - คณะวิศวกรรมศำสตร์ 1 หลักสูตร และกำรศึกษำเชิงบูรณำกำรกับ

 - คณะศิลปกรรมศำสตร์ 5 หลักสูตร กำรท ำงำน

 - คณะทันตแพทยศำสตร์ 2 หลักสูตร

 - คณะวัฒนธรรมส่ิงแวดล้อมและ P1-04 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 23 โครงการ 580,395 410,944
   กำรท่องเท่ียวเชิงนิเวศ 2 หลักสูตร กำรพัฒนำคณำจำรย์นิเทศสหกิจศึกษำ

 - คณะกำยภำพบ ำบัด 1 หลักสูตร และกำรศึกษำเชิงบูรณำกำรกับ

 - คณะบริหำรธุรกิจเพ่ือสังคม 3 หลักสูตร กำรท ำงำน

 - คณะเทคโนโลยีและนวัตกรรม

   ผลิตภัณฑ์กำรเกษตร 2 หลักสูตร P1-05 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 39 โครงการ 577,110 303,310
 - วิทยำลัยอุตสำหกรรมสร้ำงสรรค์ กำรประเมินผลลัพธ์กำรเรียนรู้

   1 หลักสูตร กำรปฏิบัติสหกิจศึกษำและกำรศึกษำ

 - วิทยำลัยนวัตกรรมส่ือสำรสังคม เชิงบูรณำกำรกับกำรท ำงำน

   1 หลักสูตร

 - วิทยำลัยโพธิวิชชำลัย 1 หลักสูตร

 - บัณฑิตวิทยำลัย 1 หลักสูตร

รายละเอียดผลการด าเนินงานของตัวช้ีวัดและโครงการตามแผนปฏิบัติการ มหาวิทยาลัยศรีนครินทรวิโรฒ
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 (รอบ 12 เดือน)

ผลการด าเนินงานตัวช้ีวัด
แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเป้าประสงค์

รหัส
ตัวช้ีวัด

ตัวช้ีวัด
ระยะเวลาด าเนินงาน/ส้ินสุด

ต.ค. 66 - ก.ย. 67

ต.ค. 66 - ก.ย. 67

ต.ค. 66 - ก.ย. 67

ต.ค. 66 - ก.ย. 67

ต.ค. 66 - ก.ย. 67



2
เป้าหมายปี รหัส ผลการด าเนินงาน งบประมาณ งบประมาณท่ีใช้

2567 บรรลุ ไม่บรรลุ โครงการ โครงการ Q1 Q2 Q3 Q4 ท่ีได้รับ (บาท) ด าเนินงาน (บาท)

ผลการด าเนินงานตัวช้ีวัด
แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเป้าประสงค์

รหัส
ตัวช้ีวัด

ตัวช้ีวัด
ระยะเวลาด าเนินงาน/ส้ินสุด

KPI 1-03 จ ำนวนหลักสูตรท่ีได้รับกำร ไม่น้อยกว่ำ P P1-06 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 58 โครงการ 3,709,571 1,816,299
รับรองตำมเกณฑ์มำตรฐำน 2 หลักสูตร 14 หลักสูตร กำรพัฒนำหลักสูตรให้ได้รับกำรรับรอง

ระดับนำนำชำติ เกณฑ์ AUN-QA ตำมเกณฑ์มำตรฐำนระดับนำนำชำติ

1. วท.บ.วิทยำศำสตร์กำรกีฬำ

   และกำรออกก ำลังกำย คณะพลศึกษำ P1-07 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 28 โครงการ 1,434,150 705,049

2. พยำบำลศำสตรบัณฑิต กำรเตรียมควำมพร้อมหลักสูตร

   คณะพยำบำลศำสตร์ เพ่ือรับกำรประเมินระดับนำนำชำติ

3. วท.ม.วิจัยพฤติกรรมศำสตร์ประยุกต์ ตำมเกณฑ์ AUNQA / ABET

   สถำบันวิจัยและพฤติกรรมศำสตร์

4. วท.บ.อัญมณีและเคร่ืองประดับ P1-08 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 20 โครงการ ไม่ได้รับจัดสรร ไม่ได้รับจัดสรร

   วิทยำลัยอุตสำหกรรมสร้ำงสรรค์ กำรประเมิน Pre-assessment งบประมำณ งบประมำณ

5. วท.บ.กำยภำพบ ำบัด เพ่ือขอรับรองหลักสูตรตำมเกณฑ์

   คณะกำยภำพบ ำบัด มำตรฐำน AUNQA อำเซียน

6. วท.ม.วิทยำกำรช่องปำกและแม็กซิลโลเฟเชียล

   คณะทันตแพทยศำสตร์ P1-09 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 24 โครงการ 58,950 51,043

7. ศศ.บ.วรรณกรรมส ำหรับเด็ก กำรประเมินเพ่ือขอรับรองหลักสูตร

   คณะมนุษยศำสตร์ ตำมเกณฑ์มำตรฐำน AUNQA อำเซียน

8. ศศ.บ.ภำพยนตร์และส่ือดิจิทัล

   วิทยำลัยนวัตกรรมส่ือสำรสังคม

9. วท.บ.สำธำรณสุขศำสตร์

   คณะพลศึกษำ

10. วศ.บ.วิศวกรรมชีวกำรแพทย์

     คณะวิศวกรรมศำสตร์

11. ศป.บ.ศิลปะกำรแสดง

     คณะศิลปกรรมศำสตร์

12. ศศ.บ.สังคมวิทยำเพ่ือกำรพัฒนำ

     คณะสังคมศำสตร์

เกณฑ์ WFME

คณะแพทยศำสตร์

13. แพทยศำสตรบัณฑิต

14. แพทยศำสตรบัณฑิต 

ต.ค. 66 - ก.ย. 67

ต.ค. 66 - ก.ย. 67

ต.ค. 66 - ก.ย. 67

ต.ค. 66 - ก.ย. 67



3
เป้าหมายปี รหัส ผลการด าเนินงาน งบประมาณ งบประมาณท่ีใช้

2567 บรรลุ ไม่บรรลุ โครงการ โครงการ Q1 Q2 Q3 Q4 ท่ีได้รับ (บาท) ด าเนินงาน (บาท)

ผลการด าเนินงานตัวช้ีวัด
แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเป้าประสงค์

รหัส
ตัวช้ีวัด

ตัวช้ีวัด
ระยะเวลาด าเนินงาน/ส้ินสุด

KPI 1-04 จ ำนวนหลักสูตรอบรมระยะส้ัน ไม่น้อยกว่ำ P P1-10 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 40 โครงการ 558,950 399,616
ในรูปแบบของโมดูล เพ่ือรองรับ 3 หลักสูตร 110 หลักสูตร กำรพัฒนำหลักสูตรอบรมระยะส้ัน

reskill/upskill และกำรเรียนรู้  - บัณวิทยำลัย 5 หลักสูตร (Short course) เพ่ือรองรับกำรเรียนรู้

ตลอดชีวิต  - คณะเทคโนโลยีและนวัตกรรมผลิตภัณฑ์ ตลอดชีวิต (reskill/upskill)

   กำรเกษตร 2 หลักสูตร

 - คณะวิทยำศำสตร์ 5 หลักสูตร

 - คณะบริหำรธุรกิจเพ่ือสังคม 10 หลักสูตร

 - ส ำนักนวัตกรรมกำรเรียนรู้ 16 หลักสูตร

 - คณะเศรษฐศำสตร์ 1 หลักสูตร

 - คณะแพทยศำสตร์ 1 หลักสูตร

 - คณะวิศวกรรมศำสตร์ 1 หลักสูตร

 - คณะมนุษยศำสตร์ 48 หลักสูตร

 - วิทยำลัยนำนำชำติเพ่ือศึกษำควำมย่ังยืน

   3 หลักสูตร

 - คณะกำยภำพบ ำบัด 6 หลักสูตร

 - วิทยำลัยนวัตกรรมส่ือสำรสังคม 1 หลักสูตร

 - คณะศึกษำศำสตร์ 7 หลักสูตร

 - คณะพยำบำลศำสตร์ 3 หลักสูตร

 - คณะทันตแพทยศำสตร์ 1 หลักสูตร

KPI 1-05 จ ำนวนหลักสูตรออนไลน์ - P1-11 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 6 โครงการ 30,000 22,400

(แบบให้ปริญญำ) * กำรพัฒนำหลักสูตรออนไลน์

เต็มรูปแบบ (แบบให้ปริญญำ)

P1-12 โครงกำรพัฒนำระบบสำรสนเทศ 10 โครงการ 70,000 70,000

เพ่ือรองรับกำรจัดท ำหลักสูตรออนไลน์

2. พัฒนาการจัดการ S-KPI ร้อยละของบัณฑิตท่ีได้งำนท ำ ไม่น้อยกว่ำ O P1-13 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 70 โครงการ 848,812 790,777

เรียนรู้และระบบสนับสนุน 1-06 หรือประกอบอำชีพ ภำยใน 1 ปี ร้อยละ 80 ร้อยละ 57 กำรพัฒนำหลักสูตรให้ตอบสนองต่อ

เพ่ือส่งเสริมทักษะ (ส ำรวจข้อมูล ควำมต้องกำรของผู้ใช้บัณฑิตด้ำน

ในศตวรรษท่ี 21 ตุลำคม - ธันวำคม 2566) กำรจ้ำงงำนและกิจกรรมส่งเสริม

 ภำวะกำรมีงำนท ำ

ไม่ประเมินผลการด าเนินงานในปี 2567

ต.ค. 66 - ก.ย. 67

ต.ค. 66 - ม.ีค. 67
ก.ค. - ก.ย. 67

ต.ค. 66 - ก.ย. 67

ต.ค. 66 - ก.ย. 67



4
เป้าหมายปี รหัส ผลการด าเนินงาน งบประมาณ งบประมาณท่ีใช้

2567 บรรลุ ไม่บรรลุ โครงการ โครงการ Q1 Q2 Q3 Q4 ท่ีได้รับ (บาท) ด าเนินงาน (บาท)

ผลการด าเนินงานตัวช้ีวัด
แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเป้าประสงค์

รหัส
ตัวช้ีวัด

ตัวช้ีวัด
ระยะเวลาด าเนินงาน/ส้ินสุด

KPI 1-07 คะแนนควำมพึงพอใจ ไม่น้อยกว่ำ P P1-14 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 57 โครงการ 714,588 475,001

ของผู้ใช้บัณฑิต 4.00 4.26 คะแนน กำรพัฒนำหลักสูตรให้ตอบสนองต่อ

 - คณะมนุษยศำสตร์ 3.77 ควำมต้องกำรของผู้ใช้บัณฑิตด้ำน

 - คณะวิทยำศำสตร์ 4.51 ควำมพึงพอใจ

 - คณะสังคมศำสตร์ 4.55

 - คณะพลศึกษำ 4.25

 - คณะพยำบำลศำสตร์ 4.36

 - คณะแพทยศำสตร์ 4.19

 - คณะวิศวกรรมศำสตร์ 3.45

 - คณะศิลปกรรมศำสตร์ 4.21

 - คณะทันตแพทยศำสตร์ 4.50

 - คณะเภสัชศำสตร์ 4.36

 - วิทยำลัยนวัตกรรมส่ือสำรสังคม 4.49

 - วิทยำลัยโพธิวิชชำลัย 4.78

 - คณะเศรษฐศำสตร์ 4.19

 - คณะวัฒนธรรมส่ิงแวดล้อมและ

   กำรท่องเท่ียวเชิงนิเวศ 4.14

 - คณะกำยภำพบ ำบัด 4.39

 - คณะบริหำรธุรกิจเพ่ือสังคม 4.21

 - วิทยำลัยอุตสำหกรรมสร้ำงสรรค์ 4.56

 - วิทยำลัยนำนำชำติเพ่ือศึกษำควำมย่ังยืน 4.11

 - คณะเทคโนโลยีและนวัตกรรมผลิตภัณฑ์กำรเกษตร 4.06

3. พัฒนาคณาจารย์ให้มี KPI 1-08 จ ำนวนอำจำรย์ท่ีได้รับรำงวัลด้ำน ไม่น้อยกว่ำ P P1-15 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 1 โครงการ ไม่ได้รับจัดสรร ไม่ได้รับจัดสรร
ความเป็นเลิศในการ กำรเรียนกำรสอนจำกหน่วยงำน 5 คน 25 คน กำรพัฒนำอำจำรย์สู่ควำมเป็นเลิศ งบประมำณ งบประมำณ

จัดการเรียนการสอน ภำยนอกมหำวิทยำลัย  - คณะศึกษำศำสตร์ 2 คน ด้ำนกำรสอน (SWU-BEST)

 - คณะศิลปกรรมศำสตร์ 2 คน

 - ส ำนักนวัตกรรมกำรเรียนรู้ 10 คน

 - คณะวิทยำศำสตร์ 1 คน

 - คณะพยำบำลศำสตร์ 1 คน

 - คณะทันตแพทยศำสตร์ 2 คน

 - คณะกำยภำพบ ำบัด 2 คน

 - สถำบันวิจัยพฤติกรรมศำสตร์ 5 คน

ต.ค. 66 - ก.ย. 67

ต.ค. 66 - ก.ย. 67



5
เป้าหมายปี รหัส ผลการด าเนินงาน งบประมาณ งบประมาณท่ีใช้

2567 บรรลุ ไม่บรรลุ โครงการ โครงการ Q1 Q2 Q3 Q4 ท่ีได้รับ (บาท) ด าเนินงาน (บาท)

ผลการด าเนินงานตัวช้ีวัด
แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเป้าประสงค์

รหัส
ตัวช้ีวัด

ตัวช้ีวัด
ระยะเวลาด าเนินงาน/ส้ินสุด

S-KPI จ ำนวนอำจำรย์ท่ีได้รับรอง ไม่น้อยกว่ำ P P1-16 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 4 โครงการ 245,900 45,900

1-09 ตำมกรอบมำตรฐำนของ 75 คน 189 คน กำรส่งเสริมอำจำรย์ให้ได้รับกำร

สหรำชอำณำจักร (UKPSF) รับรองตำมกรอบมำตรฐำนของ

สหรำชอำณำจักร (UKPSF)

4. มหาวิทยาลัยเป็น KPI 1-10 จ ำนวน MOU/กิจกรรมวิชำกำร ไม่น้อยกว่ำ 1 P P1-17 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 1 โครงการ ไม่ได้รับจัดสรร ไม่ได้รับจัดสรร
ต้นแบบในการจัดการ ระหว่ำงสถำบัน MOU/กิจกรรม 127 MOU กำรแลกเปล่ียนกำรจัดกำรเรียนรู้ งบประมำณ งบประมำณ

เรียนรู้/และหรือการ  - คณะมนุษยศำสตร์ 3 MOU และ/หรือกำรพัฒนำวิชำชีพอำจำรย์

พัฒนาวิชาชีพอาจารย์  - คณะวิทยำศำสตร์ 4 MOU ในระดับอุดมศึกษำ

ในระดับอุดมศึกษา  - คณะสังคมศำสตร์ 3 MOU

 - คณะพลศึกษำ 1 MOU

 - คณะพยำบำลศำสตร์ 15 MOU

 - คณะแพทยศำสตร์ 7 MOU

 - คณะวิศวกรรมศำสตร์ 7 MOU

 - คณะศิลปกรรมศำสตร์ 4 MOU

 - คณะทันตแพทยศำสตร์ 3 MOU

 - คณะเภสัชศำสตร์ 1 MOU

 - วิทยำลัยนวัตกรรมส่ือสำรสังคม 4 MOU

 - วิทยำลัยโพธิวิชชำลัย 5 MOU

 - คณะเศรษฐศำสตร์ 1 MOU

 - สถำบันวิจัยพฤติกรรมศำสตร์ 7 MOU

 - ส ำนักทดสอบทำงกำรศึกษำและจิตวิทยำ 1 MOU

 - คณะกำยภำพบ ำบัด  11 MOU

 - คณะบริหำรธุรกิจเพ่ือสังคม 10 MOU

 - วิทยำลัยอุตสำหกรรมสร้ำงสรรค์ 11 MOU

 - วิทยำลัยนำนำชำติเพ่ือศึกษำควำมย่ังยืน 7 MOU

 - คณะเทคโนโลยีและนวัตกรรมผลิตภัณฑ์

   กำรเกษตร 4 MOU

 - คณะศึกษำศำสตร์ 16 MOU

 - บัณฑิตวิทยำลัย 2 MOU

ต.ค. 66 - มี.ค. 67
ก.ค. - ก.ย. 67

ต.ค. 66 - ก.ย. 67
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เป้าหมายปี รหัส ผลการด าเนินงาน งบประมาณ งบประมาณท่ีใช้

2567 บรรลุ ไม่บรรลุ โครงการ โครงการ Q1 Q2 Q3 Q4 ท่ีได้รับ (บาท) ด าเนินงาน (บาท)

ผลการด าเนินงานตัวช้ีวัด
แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเป้าประสงค์

รหัส
ตัวช้ีวัด

ตัวช้ีวัด
ระยะเวลาด าเนินงาน/ส้ินสุด

ประเด็นท่ี 2 ความเป็นเลิศด้านการวิจัยและนวัตกรรม (Excellent Research & Innovation Expert)
1. พัฒนางานวิจัยและ S-KPI จ ำนวนผลงำนตีพิมพ์งำนวิจัย 520 บทควำม P P1-18 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 4 โครงการ 56,300 43,100

นวัตกรรมสู่ความเป็นเลิศ 1-11 ในวำรสำรวิชำกำรระดับนำนำชำติ 535 บทความ กำรผลักดันงำนวิจัยท่ีเกิดจำกควำม

ระดับนานาชาติ ท่ีอยู่บนฐำนข้อมูล Scopus ร่วมมือกับสถำบันในต่ำงประเทศ 

KPI 1-12 สัดส่วนของบทควำมตีพิมพ์ใน ร้อยละ 46 P P1-19 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 1 โครงการ 7,500,000 ไม่ได้ใช้งบประมำณ

วำรสำรระดับนำนำชำติฐำนข้อมูล ร้อยละ 46.67 กำรผลักดันกำรเผยแพร่ผลงำนวิจัย ท่ีได้รับจัดสรร

Scopus ระดับ Q1 ด้ำนสังคมศำสตร์ มนุษยศำสตร์ 

ในวำรสำรระดับนำนำชำติ

P1-20 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 4 โครงการ 450,000 12,600

กำรพัฒนำระบบสนับสนุนกำรวิจัย

และศักยภำพนักวิจัยด้ำนกำรเผยแพร่

ผลงำนในวำรสำรระดับนำนำชำติ

P1-21 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 1 โครงการ ไม่ได้รับจัดสรร ไม่ได้รับจัดสรร

กำรจัดสรรงบประมำณสนับสนุน งบประมำณ งบประมำณ

ทุนวิจัย ประเภท Research

Global Challenge

2. พัฒนาผลงานวิจัย KPI 1-13 จ ำนวนบทควำมตีพิมพ์ใน 200 บทควำม P P1-22 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 1 โครงการ ไม่ได้รับจัดสรร ไม่ได้รับจัดสรร

ให้ตอบสนองการพัฒนา วำรสำรระดับนำนำชำติฐำนข้อมูล 275 บทความ กำรผลักดันงำนวิจัยให้สอดคล้อง งบประมำณ งบประมำณ

ประเทศตามยุทธศาสตร์ scopus ท่ีสนับสนุน SDGs กับ SDGs 

ชาติและมหาวิทยาลัย

S-KPI จ ำนวนผลงำนวิจัย งำนสร้ำงสรรค์ 30 ผลงำน P P1-23 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 1 โครงการ 185,400 ไม่ได้ใช้งบประมำณ

1-14 และนวัตกรรม ท่ีน ำไปใช้ประโยชน์ 109 ผลงาน กำรสร้ำงระบบสนับสนุนกำรพัฒนำ ท่ีได้รับจัดสรร

ในเชิงนโยบำยและประยุกต์ใช้ในกำร ผลงำนวิจัย งำนสร้ำงสรรค์ และ

พัฒนำประเทศด้ำนเศรษฐกิจและ นวัตกรรม เชิงพำณิชย์เพ่ือยกระดับ

สังคมอย่ำงเป็นรูปธรรม เช่น กำร เศรษฐกิจของประเทศ และพัฒนำ

ถ่ำยทอดเทคโนโลยีไปยังหน่วยงำน ประเทศด้ำนต่ำงๆ 

ภำครัฐและเอกชนในระดับชำติและ

นำนำชำติ โดยก่อให้เกิดผลกระทบ P1-24 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 5 โครงการ ไม่ได้รับจัดสรร ไม่ได้รับจัดสรร

ทำงเศรษฐกิจและสังคม กำรสังเครำะห์องค์ควำมรู้จำกงำนวิจัย งบประมำณ งบประมำณ

ให้เกิดเป็นปัญญำเพ่ือประโยชน์ต่อ

กำรพัฒนำของสังคมและประเทศ

ต.ค. 66 - ม.ีค. 67

ต.ค. - ธ.ค. 66

ต.ค. - ธ.ค. 66
ก.ค. - ก.ย. 67

ต.ค. 66 - ก.ย. 67

ต.ค. 66 - ก.ย. 67
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7
เป้าหมายปี รหัส ผลการด าเนินงาน งบประมาณ งบประมาณท่ีใช้

2567 บรรลุ ไม่บรรลุ โครงการ โครงการ Q1 Q2 Q3 Q4 ท่ีได้รับ (บาท) ด าเนินงาน (บาท)

ผลการด าเนินงานตัวช้ีวัด
แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเป้าประสงค์

รหัส
ตัวช้ีวัด

ตัวช้ีวัด
ระยะเวลาด าเนินงาน/ส้ินสุด

ประเด็นท่ี 3 การมุ่งสู่การเป็นมหาวิทยาลัยระดับโลก (World Class University)
1. ส่งเสริมและพัฒนา S-KPI จ ำนวนโครงกำร/กิจกรรม ไม่น้อยกว่ำ P P1-25 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 55 โครงการ 7,884,898 3,873,142

มหาวิทยาลัยไปสู่ 1-15 ควำมร่วมมือระดับนำนำชำติ 12 กิจกรรม/ 109 กิจกรรม/ความร่วมมือ ควำมร่วมมือระดับนำนำชำติ

มหาวิทยาลัยช้ันน า ควำมร่วมมือ  - ฝ่ำยวิเทศสัมพันธ์และส่ือสำรองค์กร

ระดับโลก (World    22 กิจกรรม/ควำมร่วมมือ

Class University)  - คณะมนุษยศำสตร์ 12 กิจกรรม/ควำมร่วมมือ

 - คณะวิทยำศำสตร์ 1 กิจกรรม/ควำมร่วมมือ

 - คณะสังคมศำสตร์ 5 กิจกรรม/ควำมร่วมมือ

 - คณะพลศึกษำ 1 กิจกรรม/ควำมร่วมมือ

 - คณะพยำบำลศำสตร์ 1 กิจกรรม/ควำมร่วมมือ

 - คณะแพทยศำสตร์ 3 กิจกรรม/ควำมร่วมมือ

 - คณะวิศวกรรมศำสตร์ 2 กิจกรรม/ควำมร่วมมือ

 - คณะศิลปกรรมศำสตร์  3 กิจกรรม/ควำมร่วมมือ

 - คณะทันตแพทยศำสตร์ 3 กิจกรรม/ควำมร่วมมือ

 - คณะเภสัชศำสตร์ 4 กิจกรรม/ควำมร่วมมือ

 - ส ำนักนวัตกรรมกำรเรียนรู้ 1 กิจกรรม/ควำมร่วมมือ

 - วิทยำลัยนวัตกรรมส่ือสำรสังคม 

   7 กิจกรรม/ควำมร่วมมือ

 - คณะเศรษฐศำสตร์ 6 กิจกรรม/ควำมร่วมมือ

 - สถำบันวิจัยพฤติกรรมศำสตร์ 6 กิจกรรม/ควำมร่วมมือ

 - ส ำนักทดสอบทำงกำรศึกษำและจิตวิทยำ

   1 กิจกรรม/ควำมร่วมมือ

 - คณะวัฒนธรรมส่ิงแวดล้อมและกำร

   ท่องเท่ียวเชิงนิเวศ 1 กิจกรรม/ควำมร่วมมือ

 - คณะกำยภำพบ ำบัด 4 กิจกรรม/ควำมร่วมมือ

 - คณะบริหำรธุรกิจเพ่ือสังคม 6 กิจกรรม/ควำมร่วมมือ

 - วิทยำลัยอุตสำหกรรมสร้ำงสรรค์ 

   2 กิจกรรม/ควำมร่วมมือ

 - คณะเทคโนโลยีและนวัตกรรมผลิตภัณฑ์

   กำรเกษตร 3 กิจกรรม/ควำมร่วมมือ

 - บัณฑิตวิทยำลัย 2 กิจกรรม/ควำมร่วมมือ

 - วิทยำลัยนำนำชำติเพ่ือศึกษำควำมย่ังยืน

   10 กิจกรรม/ควำมร่วมมือ

 - คณะศึกษำศำสตร์ 3 กิจกรรม/ควำมร่วมมือ

ต.ค. 66 - ก.ย. 67
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เป้าหมายปี รหัส ผลการด าเนินงาน งบประมาณ งบประมาณท่ีใช้

2567 บรรลุ ไม่บรรลุ โครงการ โครงการ Q1 Q2 Q3 Q4 ท่ีได้รับ (บาท) ด าเนินงาน (บาท)

ผลการด าเนินงานตัวช้ีวัด
แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเป้าประสงค์

รหัส
ตัวช้ีวัด

ตัวช้ีวัด
ระยะเวลาด าเนินงาน/ส้ินสุด

KPI 1-16 outbound-จ ำนวนนิสิตจำก มศว ไม่น้อยกว่ำ P P1-26 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 33 โครงการ 2,501,495 1,009,498

ท่ีไปศึกษำแลกเปล่ียน/อบรม/ 67 คน 585 คน ควำมร่วมมือระดับนำนำชำติ 

วิจัยในต่ำงประเทศ  - ฝ่ำยวิเทศสัมพันธ์และส่ือสำรองค์กร 76 คน ด้ำนกำรแลกเปล่ียนนิสิต
 - คณะมนุษยศำสตร์ 163 คน

 - คณะวิทยำศำสตร์ 5 คน

 - คณะสังคมศำสตร์  16 คน

 - คณะพลศึกษำ 16 คน

 - คณะแพทยศำสตร์ 17 คน

 - คณะวิศวกรรมศำสตร์  5 คน

 - คณะศิลปกรรมศำสตร์  51 คน

 - คณะทันตแพทยศำสตร์ 13 คน

 - คณะเภสัชศำสตร์ 20 คน

 - วิทยำลัยนวัตกรรมส่ือสำรสังคม 57 คน

 - คณะเศรษฐศำสตร์ 24 คน

 - สถำบันวิจัยพฤติกรรมศำสตร์ 10 คน

 - คณะกำยภำพบ ำบัด 7 คน

 - คณะบริหำรธุรกิจเพ่ือสังคม 15 คน

 - วิทยำลัยอุตสำหกรรมสร้ำงสรรค์ 2 คน

 - วิทยำลัยนำนำชำติเพ่ือศึกษำควำมย่ังยืน  37 คน

 - คณะเทคโนโลยีและนวัตกรรมผลิตภัณฑ์

   กำรเกษตร 10 คน

 - บัณฑิตวิทยำลัย 22 คน

 - คณะศึกษำศำสตร์ 19 คน

KPI 1-17 inbound-จ ำนวนนิสิตจำก ไม่น้อยกว่ำ O P1-27 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 42 โครงการ 2,371,738 1,668,221

สถำบันต่ำงประเทศท่ีเข้ำมำศึกษำ 147 คน 137 คน กำรพัฒนำศักยภำพด้ำนภำษำและ

แลกเปล่ียน/อบรม/วิจัยท่ี มศว ประสบกำรณ์ในต่ำงประเทศให้กับนิสิต

P1-28 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 39 โครงการ 890,073 201,983

กำรส่งเสริมให้เกิดกำรประชำสัมพันธ์

ภำพลักษณ์เชิงรุกในระดับนำนำชำติ

KPI 1-18 จ ำนวนอำจำรย์ประจ ำชำวต่ำงชำติ ไม่น้อยกว่ำ O P1-29 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 15 โครงการ 63,400 9,600

ท่ีปฏิบัติงำนใน มศว 120 คน 113 คน กำรส่งเสริมกำรรับอำจำรย์

ชำวต่ำงชำติ

ต.ค. 66 - ก.ย. 67

ต.ค. 66 - ก.ย. 67

ต.ค. 66 - ก.ย. 67

ต.ค. 66 - ก.ย. 67
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เป้าหมายปี รหัส ผลการด าเนินงาน งบประมาณ งบประมาณท่ีใช้

2567 บรรลุ ไม่บรรลุ โครงการ โครงการ Q1 Q2 Q3 Q4 ท่ีได้รับ (บาท) ด าเนินงาน (บาท)

ผลการด าเนินงานตัวช้ีวัด
แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเป้าประสงค์

รหัส
ตัวช้ีวัด

ตัวช้ีวัด
ระยะเวลาด าเนินงาน/ส้ินสุด

KPI 1-19 จ ำนวนนิสิตชำวต่ำงชำติท่ีเข้ำเรียน ไม่น้อยกว่ำ P P1-30 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 30 โครงการ 2,099,647 934,697

เต็มหลักสูตรใน มศว 162 คน 680 คน กำรส่งเสริม พัฒนำและประชำสัมพันธ์

(Degree-Seeking Students) หลักสูตรส ำหรับกลุ่มเป้ำหมำย

ชำวต่ำงชำติ

ประเด็นท่ี 4 การพัฒนานิสิตส าหรับการเป็นพลเมืองโลก (Students and Alumni Development for Global Citizen)
1. การพัฒนาระบบและ KPI 1-20 ร้อยละของนิสิตท่ีเข้ำรับกำรพัฒนำ ไม่น้อยกว่ำ P P1-31 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 203 โครงการ 20,166,198 16,956,602

กลไกพัฒนาศักยภาพ สมรรถนะ (Components Literacy) ร้อยละ 85 ร้อยละ 95.37 กำรส่งเสริมกำรพัฒนำอัตลักษณ์นิสิต 

สมรรถนะของนิสิตสู่ ท้ัง 7 ด้ำน ท่ีจ ำเป็นในศตวรรษท่ี 21 มศว ให้มีคุณลักษณะท่ีพึงประสงค์ 

การเป็น Global Citizens (SWU SMART STUDENTS) (SWU DNA) ครอบคลุม 7 

และพัฒนานวัตกรรมเชิง Competency และสมรรถนะท่ี

บูรณาการสู่การเป็น SWU จ ำเป็นในศตวรรษท่ี 21 

Startup ของนิสิต (SWU SMART STUDENTS)

มหาวิทยาลัย

ศรีนครินทรวิโรฒ S-KPI ระดับคะแนนกำรประเมินตนเอง ไม่น้อยกว่ำ P P1-32 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 263 โครงการ 24,287,024 20,737,436

1-21 ของนิสิตในด้ำนกำรพัฒนำสมรรถนะ 3.80 4.13 ระบบสำรสนเทศบันทึกผลกำรพัฒนำ

(Components Literacy) นิสิต (ด้ำนอัตลักษณ์นิสิต มศว

ท้ัง 7 ด้ำน ท่ีจ ำเป็นในศตวรรษท่ี 21 มีคุณลักษณะท่ีพึงประสงค์ และ

(SWU SMART STUDENTS)   สมรรถนะท่ีจ ำเป็นในศตวรรษท่ี 21

(SWU SMART STUDENTS)

P1-33 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 69 โครงการ 1,601,945 1,497,809

กำรสนับสนุนและส่งเสริมให้องค์กร

นิสิตมีควำมเข้มแข็ง มีภำวะผู้น ำ

และมีส่วนร่วมในกำรพัฒนำ

มหำวิทยำลัย

P1-34 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 78 โครงการ 3,338,535 2,688,242

กำรสนับสนุนและเสริมสร้ำงนิสิต

จิตอำสำและส่งเสริมให้นิสิต

บูรณำกำรองค์ควำมรู้สู่กำรบ ำเพ็ญ

สำธำรณประโยชน์แก่สังคม

ต.ค. 66 - ก.ย. 67

ต.ค. 66 - ก.ย. 67

ต.ค. 66 - ก.ย. 67

ต.ค. 66 - ก.ย. 67

ต.ค. 66 - ก.ย. 67
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เป้าหมายปี รหัส ผลการด าเนินงาน งบประมาณ งบประมาณท่ีใช้

2567 บรรลุ ไม่บรรลุ โครงการ โครงการ Q1 Q2 Q3 Q4 ท่ีได้รับ (บาท) ด าเนินงาน (บาท)

ผลการด าเนินงานตัวช้ีวัด
แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเป้าประสงค์

รหัส
ตัวช้ีวัด

ตัวช้ีวัด
ระยะเวลาด าเนินงาน/ส้ินสุด

P1-35 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 1 โครงการ ไม่ได้รับจัดสรร ไม่ได้รับจัดสรร

กำรจัดต้ังศูนย์พัฒนำศักยภำพนิสิต งบประมำณ งบประมำณ

สู่สำกล (SWU International Hub) 

P1-36 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 79 โครงการ 604,186 468,448

หน่วยงำนท้ังภำครัฐ/ภำคเอกชนท่ีร่วม

กิจกรรมแนะแนว/กำรประกอบอำชีพ

ของนิสิต

P1-37 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 125 โครงการ 8,260,915 7,062,773

กำรเตรียมควำมพร้อม/แนะแนว/

กำรประกอบอำชีพส ำหรับนิสิต

KPI1-22 จ ำนวนรำงวัลหรือกำรประกำศ ไม่น้อยกว่ำ P P1-38 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 33 โครงการ 9,583,550 6,810,731

เกียรติคุณท่ีนิสิตได้รับจำกประกวด/ 30 รำงวัล 190 รางวัล กำรสนับสนุนให้นิสิตเข้ำร่วมประกวด/

น ำเสนองำน/แข่งขันทำงวิชำกำร น ำเสนองำน/แข่งขันศักยภำพ

และวิชำชีพในเวทีระดับชำติ ทำงวิชำกำรและวิชำชีพ ในเวที

และนำนำชำติ ระดับชำติและนำนำชำติ

P1-39 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 18 โครงการ 87,100 2,500

กำรสนับสนุนให้นิสิตเข้ำร่วมประกวด/

น ำเสนองำน/แข่งขันศักยภำพทำง

ด้ำนศิลปวัฒนธรรม

KPI1-23 จ ำนวนนวัตกรรม/Start Up ไม่น้อยกว่ำ P P1-40 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 28 โครงการ 773,090 529,646

ของนิสิตท่ีเกิดข้ึน 3 นวัตกรรม 281 นวัตกรรม กำรบูรณำกำรควำมร่วมมือกับ
 - ส่วนกิจกำรนิสิต 28 นวัตกรรม หน่วยงำนในมหำวิทยำลัยและ
 - คณะวิทยำศำสตร์ 23 นวัตกรรม หน่วยงำนภำครัฐ ภำคเอกชน
 - คณะสังคมศำสตร์ 2 นวัตกรรม เพ่ือยกระดับกิจกรรมพัฒนำศักยภำพ
 - คณะแพทยศำสตร์ 1 นวัตกรรม นิสิตสู่ควำมเป็นเลิศด้ำนวัตกรรม 
 - คณะวิศกรรมศำสตร์ 6 นวัตกรรม Start up และกำรสร้ำงธุรกิจ
 - คณะศิลปกรรมศำสตร์ 8 นวัตกรรม

 - วิทยำลัยนวัตกรรมฯ 193 นวัตกรรม

 - คณะเศรษฐศำสตร์ 1 นวัตกรรม

 - คณะวัฒนธรรมส่ิงแวดล้อมฯ 1 นวัตกรรม

ต.ค. - ธ.ค. 66

ต.ค. 66 - ก.ย. 67

ต.ค. 66 - ก.ย. 67

ต.ค. 66 - ก.ย. 67

ต.ค. 66 - ก.ย. 67

ต.ค. 66 - ก.ย. 67
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เป้าหมายปี รหัส ผลการด าเนินงาน งบประมาณ งบประมาณท่ีใช้

2567 บรรลุ ไม่บรรลุ โครงการ โครงการ Q1 Q2 Q3 Q4 ท่ีได้รับ (บาท) ด าเนินงาน (บาท)

ผลการด าเนินงานตัวช้ีวัด
แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเป้าประสงค์

รหัส
ตัวช้ีวัด

ตัวช้ีวัด
ระยะเวลาด าเนินงาน/ส้ินสุด

 - คณะกำยภำพบ ำบัด 11 นวัตกรรม

 - คณะบริหำรธุรกิจเพ่ือสังคม 2 นวัตกรรม

 - วิทยำลัยอุตสำหกรรมฯ 1 นวัตกรรม

 - คณะเทคโนโลยีและนวัตกรรมฯ 4 นวัตกรรม

KPI1-24 จ ำนวนกิจกรรมด้ำนควำมตระหนักรู้ 5 กิจกรรม P P1-41 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 47 โครงการ 3,469,735 3,242,898

คุณค่ำภูมิปัญญำศิลปวัฒนธรรมไทย 38 กิจกรรม กำรพัฒนำศักยภำพด้ำนควำม

และกำรเรียนรู้ข้ำมวัฒนธรรม  - ส่วนกิจกำรนิสิต 5 กิจกรรม ตระหนักรู้คุณค่ำภูมิปัญญำ และ

ส ำหรับนิสิต  - คณะมนุษยศำสตร์ 6 กิจกรรม ศิลปวัฒนธรรมไทย พร้อมท้ังกำรเรียนรู้
 - คณะสังคมศำสตร์ 2 กิจกรรม ข้ำมวัฒนธรรมส ำหรับนิสิตชำวไทย
 - คณะพลศึกษำ 2 กิจกรรม และชำวต่ำงชำติ
 - คณะพยำบำลศำสตร์ 1 กิจกรรม

 - คณะศิลปกรรมศำสตร์ 10 กิจกรรม

 - คณะเภสัชศำสตร์ 1 กิจกรรม

 - วิทยำลัยนวัตกรรมฯ 5 กิจกรรม

 - คณะเศรษฐศำสตร์ 2 กิจกรรม

 - คณะวัฒนธรรมส่ิงแวดล้อมฯ 1 กิจกรรม

 - คณะกำยภำพบ ำบัด 2 กิจกรรม

 - คณะบริหำรธุรกิจเพ่ือสังคม 1 กิจกรรม

2.พัฒนาการบริการ KPI 1-25 ควำมพึงพอใจของนิสิตท่ีมีต่อ ไม่น้อยกว่ำ P P1-42 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 3 โครงการ ไม่ได้รับจัดสรร ไม่ได้รับจัดสรร

ระบบสวัสดิการและ สวัสดิกำรนิสิต/หอพักมหำวิทยำลัย/ 3.80 4.16 คะแนน กำรพัฒนำระบบกำรจัดกำรหอพัก งบประมำณ งบประมำณ

การช่วยเหลือนิสิตใน SWU Happy Place คะแนน และปรับปรุงหอพักนิสิตมหำวิทยำลัย

ด้านต่างๆ เพ่ือส่งเสริม ให้มีควำมเหมำะสมเพียงพอ และจัด

คุณภาพชีวิตให้นิสิต ส่ิงอ ำนวยควำมสะดวกในหอพัก เพ่ือ

สู่ความเป็น SWU Smart เสริมสร้ำงสุขภำวะและคุณภำพชีวิตท่ีดี

Student ให้กับนิสิต

P1-43 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 16 โครงการ 2,020,127 1,790,747

กำรจัดกำรพ้ืนท่ีภำยในส่วนงำน เพ่ือ

ส่งเสริมกำรพัฒนำสุขภำวะส ำหรับนิสิต

SWU Happy Place/SWU 

Co-Working Space

ต.ค. 66 - ก.ย. 67

ม.ค. - มี.ค. 67

ต.ค. 66 - ก.ย. 67
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เป้าหมายปี รหัส ผลการด าเนินงาน งบประมาณ งบประมาณท่ีใช้

2567 บรรลุ ไม่บรรลุ โครงการ โครงการ Q1 Q2 Q3 Q4 ท่ีได้รับ (บาท) ด าเนินงาน (บาท)

ผลการด าเนินงานตัวช้ีวัด
แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเป้าประสงค์

รหัส
ตัวช้ีวัด

ตัวช้ีวัด
ระยะเวลาด าเนินงาน/ส้ินสุด

KPI1-26 ร้อยละของนิสิตท่ีมีสุขภำวะทำงใจ ไม่น้อยกว่ำ P P1-44 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 20 โครงการ 1,448,500 1,150,559

ท่ีดี (SWU Smile) ร้อยละ 70 ร้อยละ 99.18 กำรสร้ำงเครือข่ำยส่งเสริมสุขภำพจิต

ส ำหรับนิสิตโดยควำมร่วมมือกับ

หน่วยงำนท้ังภำยในและภำยนอก

มหำวิทยำลัย

P1-45 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 21 โครงการ 850,040 515,816

กำรส่งเสริมสุขภำพจิต โดยผู้เช่ียวชำญ

จำกภำยในและภำยนอกมหำวิทยำลัย

เพ่ือส่งเสริมด้ำนกำรปรับตัว กำรจัดกำร

ควำมเครียด และกำรใช้เวลำว่ำง

ให้เกิดประโยชน์

P1-46 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 28 โครงการ 396,290 416,090

กำรพัฒนำและสร้ำงเครือข่ำยอำจำรย์

บุคลำกร และนิสิตของแต่ละส่วนงำน

ให้มีทักษะกำรให้ค ำปรึกษำและ

คัดกรองสุขภำพจิตเบ้ืองต้น เพ่ือร่วม

พัฒนำสุขภำวะนิสิต

P1-47 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 22 โครงการ 436,200 319,089

กำรพัฒนำระบบกำรให้ค ำปรึกษำ 

กำรคัดกรอง กำรก ำกับติดตำม

และกำรให้ควำมช่วยเหลือนิสิตท่ีมี

ควำมต้องกำรกำรดูแลทำงสุขภำพจิต

P1-48 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 21 โครงการ 739,650 735,725

กำรส่งเสริมสุขภำพกำยส ำหรับนิสิต 

SWU Health Balance

ต.ค. 66 - ก.ย. 67

ต.ค. 66 - ก.ย. 67

ต.ค. 66 - ก.ย. 67

ต.ค. 66 - ก.ย. 67

ต.ค. 66 - ก.ย. 67
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เป้าหมายปี รหัส ผลการด าเนินงาน งบประมาณ งบประมาณท่ีใช้

2567 บรรลุ ไม่บรรลุ โครงการ โครงการ Q1 Q2 Q3 Q4 ท่ีได้รับ (บาท) ด าเนินงาน (บาท)

ผลการด าเนินงานตัวช้ีวัด
แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเป้าประสงค์

รหัส
ตัวช้ีวัด

ตัวช้ีวัด
ระยะเวลาด าเนินงาน/ส้ินสุด

S-KPI ระดับควำมพึงพอใจของนิสิต ไม่น้อยกว่ำ P P1-49 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 10 โครงการ 884,425 805,089

1-27 ท่ีมีควำมต้องกำรพิเศษ (นิสิตพิกำร) 3.80 4.74 คะแนน กำรพัฒนำระบบกำรดูแลและกำร

ต่อกำรดูแล/ช่วยเหลือของ คะแนน (ร้อยละ 94.8) พัฒนำศักยภำพนิสิตท่ีมีควำมต้องกำร

SWU DSS Center พิเศษให้เรียนรู้และใช้ชีวิตใน

มหำวิทยำลัยอย่ำงมีควำมสุข

(SWU DSS Center)

S-KPI ร้อยละของจ ำนวนนิสิตท่ีได้รับ ร้อยละ 100 P P1-50 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 20 โครงการ 4,099,790 3,382,481

1-28 กำรช่วยเหลือและตรงตำมเกณฑ์ ร้อยละ 100 กำรจัดระบบกำรให้ค ำปรึกษำแนวทำง

ทำงด้ำนกำรเงินสวัสดิกำร อำหำร กำรช่วยเหลือทำงด้ำนกำรเงิน สวัสดิกำร

และทุนกำรศึกษำ และทุนกำรศึกษำ เพ่ือสนับสนุนให้นิสิต

มีควำมพร้อมในกำรศึกษำและใช้ชีวิต

ในมหำวิทยำลัยได้อย่ำงมีควำมสุข

3. การพัฒนาระบบกลไก KPI1-29 จ ำนวนศิษย์เก่ำท่ีเข้ำร่วมกิจกรรม ไม่น้อยกว่ำ P P1-51 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 26 โครงการ 716,660 381,710

เครือข่ายศิษย์เก่าสัมพันธ์/ พัฒนำศักยภำพทำงวิชำกำรและ 350 คน 739 คน กำรส่งเสริมให้ศิษย์เก่ำได้รับกำร

สมาคมศิษย์เก่าท่ีเข้มแข็ง วิชำชีพ SWU ADP (Upskill /  - ส่วนกิจกำรนิสิต 128 คน พัฒนำทำงด้ำนวิชำกำรและวิชำชีพ

เพ่ือร่วมพัฒนานิสิตและ Reskill / New skill)  - คณะมนุษยศำสตร์ 24 คน SWU ADP (Upskill / Reskill /

มหาวิทยาลัย และสร้าง  - คณะวิทยำศำสตร์ 25 คน New skill)

ความภาคภูมิใจในความเป็น  - คณะสังคมศำสตร์ 16 คน

"ศรีนครินทรวิโรฒ"  - คณะพลศึกษำ 13 คน

 - คณะพยำบำลศำสตร์ 48 คน

 - คณะแพทยศำสตร์ 7 คน

 - คณะศิลปกรรมศำสตร์ 46 คน

 - คณะทันตแพทยศำสตร์ 30 คน

 - คณะเภสัชศำสตร์ 74 คน

 - วิทยำลัยนวัตกรรมส่ือสำรสังคม 210 คน

 - วิทยำลัยโพธิวิชชำลัย 4 คน

 - คณะเศรษฐศำสตร์ 9 คน

 - สถำบันวิจัยพฤติกรรมศำสตร์ 3 คน

 - ส ำนักทดสอบทำงกำรศึกษำและจิตวิทยำ 4 คน

 - คณะวัฒนธรรมส่ิงแวดล้อมฯ 53  คน

 - คณะกำยภำพบ ำบัด 20 คน

 - คณะบริหำรธุรกิจเพ่ือสังคม 3 คน

 - บัณฑิตวิทยำลัย 22 คน

ต.ค. 66 - ก.ย. 67

ต.ค. 66 - ก.ย. 67

ต.ค. 66 - ก.ย. 67
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เป้าหมายปี รหัส ผลการด าเนินงาน งบประมาณ งบประมาณท่ีใช้

2567 บรรลุ ไม่บรรลุ โครงการ โครงการ Q1 Q2 Q3 Q4 ท่ีได้รับ (บาท) ด าเนินงาน (บาท)

ผลการด าเนินงานตัวช้ีวัด
แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเป้าประสงค์

รหัส
ตัวช้ีวัด

ตัวช้ีวัด
ระยะเวลาด าเนินงาน/ส้ินสุด

S-KPI จ ำนวนศิษย์เก่ำท่ีมีส่วนร่วมในกำร ไม่น้อยกว่ำ P P1-52 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 28 โครงการ 602,960 627,575

1-30 พัฒนำนิสิตปัจจุบันและมหำวิทยำลัย 200 คน 516 คน กำรพัฒนำระบบกำรส่ือสำร

ในด้ำนกำรเงิน ด้ำนวิชำกำร  - ส่วนกิจกำรนิสิต 96 คน ประชำสัมพันธ์ข้อมูลข่ำวสำรให้กับ

ด้ำนส่ิงสนับสนุนทำงกำรศึกษำ  - คณะมนุษยศำสตร์ 6 คน ศิษย์เก่ำ ให้มีช่องทำงหลำกหลำย

 - คณะวิทยำศำสตร์ 51 คน และมีประสิทธิภำพ

 - คณะสังคมศำสตร์ 24 คน

 - คณะพลศึกษำ 12 คน P1-53 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 48 โครงการ 2,199,830 1,980,456
 - คณะพยำบำลศำสตร์ 12 คน กำรส่งเสริมสัมพันธภำพอันดีระหว่ำง

 - คณะวิศวกรรมศำสตร์ 3 คน ศิษย์เก่ำกับมหำวิทยำลัย ตลอดจน

 - คณะศิลปกรรมศำสตร์ 43 คน มีส่วนร่วมในกำรพัฒนำนิสิตปัจจุบัน

 - คณะทันตแพทยศำสตร์ 3 คน และมหำวิทยำลัย

 - คณะเภสัชศำสตร์ 30 คน

 - วิทยำลัยนวัตกรรมส่ือสำรสังคม 48 คน

 - วิทยำลัยโพธิวิชชำลัย 1 คน

 - คณะเศรษฐศำสตร์ 5 คน

 - สถำบันวิจัยพฤติกรรมศำสตร์ 14 คน

 - ส ำนักทดสอบทำงกำรศึกษำและจิตวิทยำ 4 คน

 - คณะวัฒนธรรมส่ิงแวดล้อมฯ 5 คน

 - คณะกำยภำพบ ำบัด 13 คน

 - คณะบริหำรธุรกิจเพ่ือสังคม 11 คน

 - วิทยำลัยอุตสำหกรรมสร้ำงสรรค์ 8 คน

 - วิทยำลัยนำนำชำติเพ่ือศึกษำควำมย่ังยืน 6 คน

 - คณะเทคโนโลยีและนวัตกรรฯ 8 คน

 - บัณฑิตวิทยำลัย 89 คน

KPI1-31 จ ำนวนศิษย์เก่ำท่ีได้รับรำงวัล/ ไม่น้อยกว่ำ P P1-54 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 23 โครงการ 1,007,000 1,004,406

กำรประกำศเชิดชูเกียรติ 30 คน 188 คน กำรยกย่องและมอบรำงวัลให้กับ

ระดับชำติและนำนำชำติ  - ส่วนกิจกำรนิสิต 56 คน ศิษย์เก่ำท่ีท ำประโยชน์และสร้ำง

 - คณะมนุษยศำสตร์ 2 คน ช่ือเสียง

 - คณะวิทยำศำสตร์ 27 คน

 - คณะพลศึกษำ 23 คน

 - คณะพยำบำลศำสตร์ 1 คน

 - คณะแพทยศำสตร์ 4 คน

 - คณะวิศวกรรมศำสตร์ 1 คน

ต.ค. 66 - ก.ย. 67

ต.ค. 66 - ก.ย. 67

ต.ค. 66 - ก.ย. 67
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เป้าหมายปี รหัส ผลการด าเนินงาน งบประมาณ งบประมาณท่ีใช้

2567 บรรลุ ไม่บรรลุ โครงการ โครงการ Q1 Q2 Q3 Q4 ท่ีได้รับ (บาท) ด าเนินงาน (บาท)

ผลการด าเนินงานตัวช้ีวัด
แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเป้าประสงค์

รหัส
ตัวช้ีวัด

ตัวช้ีวัด
ระยะเวลาด าเนินงาน/ส้ินสุด

 - คณะศิลปกรรมศำสตร์ 24 คน

 - คณะทันตแพทยศำสตร์ 4 คน

 - คณะเภสัชศำสตร์ 1 คน

 - วิทยำลัยนวัตกรรมส่ือสำรสังคม 12 คน

 - คณะเศรษฐศำสตร์ 4 คน

 - สถำบันวิจัยพฤติกรรมศำสตร์ 10 คน

 - คณะกำยภำพบ ำบัด 1 คน

 - คณะบริหำรธุรกิจเพ่ือสังคม 1 คน

 - วิทยำลัยอุตสำหกรรมสร้ำงสรรค์ 2 คน

 - บัณฑิตวิทยำลัย 3 คน

 - คณะศึกษำศำสตร์ 14 คน

ผลการด าเนินงาน บรรลุ 27 ตัวช้ีวัด 126,526,870 91,274,796

(ร้อยละ 90.00)

โครงการท่ีมีการติดตามผลการด าเนินงาน

ท้ังหมด 54 โครงการ

ด าเนินการ 54

(ร้อยละ 100)

ตัวช้ีวัดท่ีมีการติดตามและประเมินผล

ท้ังหมด 30 ตัวช้ีวัด
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เป้าหมายปี รหัส ผลการด าเนินงาน งบประมาณ งบประมาณท่ีใช้

2567 บรรลุ ไม่บรรลุ โครงการ โครงการ Q1 Q2 Q3 Q4 ท่ีได้รับ (บาท) ด าเนินงาน (บาท)

1. เพ่ือให้มหาวิทยาลัย S-KPI ผลกำรประเมินคุณธรรมและ ผ่ำน P P2-01 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 1 โครงการ 5,000 ไม่ได้ใช้งบประมำณ

มีการบริหารงานจัดการ 2-01 ควำมโปร่งใสในกำรด ำเนินงำน ผ่าน กำรมีคณะกรรมกำรส่งเสริมและ ท่ีได้รับจัดสรร

ตามหลักธรรมาภิบาล ของมหำวิทยำลัยตำมเกณฑ์ (ระดับ ดี คะแนนเท่ำกับ 89.63) ขับเคล่ือนคุณธรรมและควำมโปร่งใส

(Good Governance) ส ำนักงำนคณะกรรมกำรป้องกัน ในกำรด ำเนินงำนของมหำวิทยำลัย

และปรำบปรำมกำรทุจริต ศรีนครินทรวิโรฒ

แห่งชำติ (ป.ป.ช.)

P2-02 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 1 โครงการ ไม่ได้รับจัดสรร ไม่ได้รับจัดสรร

กำรจัดท ำแผนปฏิบัติกำรป้องกัน งบประมำณ งบประมำณ

และปรำบปรำมกำรทุจริตของ

มหำวิทยำลัยศรีนครินทรวิโรฒ

P2-03 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 36 โครงการ 26,339,700 592,847

กำรรณรงค์ ก ำกับ ติดตำมกำร

ด ำเนินงำนของส่วนงำนตำมหลัก

ธรรมำภิบำล

1. เพ่ือให้มหาวิทยาลัย S-KPI ผลกำรประเมินกำรพัฒนำคุณภำพ ระดับคะแนน P P2-04 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 1 โครงการ 266,410 114,522

ขับเคล่ือนสู่องค์กรท่ีเป็นเลิศ 2-02 กำรด ำเนินงำนของมหำวิทยำลัย 200 ระดับคะแนน 231 คะแนน กำรมีคณะท ำงำนเพ่ือส่งเสริมและ

ตามเป้าหมายท่ีก าหนด (เกณฑ์ EdPEx) ขับเคล่ือนองค์กรสู่ควำมเป็นเลิศ

P2-05 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 1 โครงการ 441,090 308,774

กำรจัดท ำแผนกำรขับเคล่ือนองค์กร

สู่ควำมเป็นเลิศตำมเป้ำหมำยท่ีก ำหนด

P2-06 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 60 โครงการ 23,349,430 1,582,937

กำรก ำกับติดตำมกำรด ำเนินงำนของ

ส่วนงำนตำมแผนกำรขับเคล่ือนองค์กร

สู่ควำมเป็นเลิศ

ระยะเวลาด าเนินงาน/ส้ินสุดผลการด าเนินงานตัวช้ีวัด
เป้าประสงค์

รหัส
ตัวช้ีวัด

ตัวช้ีวัด แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม

รายละเอียดผลการด าเนินงานของตัวช้ีวัดและโครงการตามแผนปฏิบัติการ มหาวิทยาลัยศรีนครินทรวิโรฒ
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 (รอบ 12 เดือน)

ยุทธศาสตร์ท่ี 2 การเป็นองค์กรท่ีมีสมรรถนะสูงและมีธรรมาภิบาล (High Performance Organization)

ประเด็นท่ี 1 มหาวิทยาลัยบริหารงานโดยใช้หลักธรรมาภิบาล (Good Governance)

ประเด็นท่ี 2 การเป็นองค์กรท่ีมีสมรรถนะสูง และย่ังยืน (High Performance and Sustainable Organization)

ต.ค. 66 - มี.ค. 67

ต.ค. 66 - มี.ค. 67

ต.ค. 66 - ก.ย. 67

ต.ค. 66 - ก.ย. 67

ต.ค. 66 - ก.ย. 67

ต.ค. 66 - ก.ย. 67
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เป้าหมายปี รหัส ผลการด าเนินงาน งบประมาณ งบประมาณท่ีใช้

2567 บรรลุ ไม่บรรลุ โครงการ โครงการ Q1 Q2 Q3 Q4 ท่ีได้รับ (บาท) ด าเนินงาน (บาท)

ระยะเวลาด าเนินงาน/ส้ินสุดผลการด าเนินงานตัวช้ีวัด
เป้าประสงค์

รหัส
ตัวช้ีวัด

ตัวช้ีวัด แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม

2. เพ่ือให้มหาวิทยาลัย S-KPI ร้อยละของรำยได้ท่ีสูงกว่ำรำยจ่ำย ไม่น้อยกว่ำ O P2-07 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 1 โครงการ ไม่ได้รับจัดสรร ไม่ได้รับจัดสรร

มีการบริหารจัดการ 2-03 ร้อยละ 11 ร้อยละ 8.5 กำรก ำกับ ติดตำมกำรด ำเนินงำน งบประมำณ งบประมำณ

งบประมาณการเงินและ ตำมแผนปฏิบัติกำรประจ ำปี เพ่ือ

ทรัพย์สินท่ีมีประสิทธิภาพ ส่งเสริมและขับเคล่ือนแผนกลยุทธ์

คุ้มค่า อย่างมีความ กำรเงินในกำรเพ่ิมรำยได้และลดรำยจ่ำย

ม่ันคงทางการเงิน

S-KPI จ ำนวนคร้ังของควำมผิดพลำด 0 คร้ัง P P2-08 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 1 โครงการ ไม่ได้รับจัดสรร ไม่ได้รับจัดสรร

2-04 ทำงกำรเงินจนเกิดควำมเสียหำย 0 คร้ัง กำรก ำกับ ติดตำมควำมผิดพลำด งบประมำณ งบประมำณ

ต่อมหำวิทยำลัย ทำงกำรเงินจนเกิดควำมเสียหำย

ต่อมหำวิทยำลัย

3. เพ่ือให้บุคลากร S-KPI อัตรำส่วนของรำยรับต่อค่ำใช้จ่ำย อัตรำส่วน P P2-09 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 1 โครงการ ไม่ได้รับจัดสรร ไม่ได้รับจัดสรร

ของมหาวิทยาลัย 2-05 ด้ำนบุคลำกร 1.6 : 1 อัตราส่วน 1.7 : 1 กำรมีคณะกรรมกำรส่งเสริมและ งบประมำณ งบประมำณ

มีขีดความสามารถ ขับเคล่ือนแผนแม่บททรัพยำกรบุคคล

(Capability) และผูกพัน 

(Engagement) ทุ่มเท P2-10 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 1 โครงการ 128,950 118,225

เพ่ือความส าเร็จ กำรจัดท ำแผนกำรด ำเนินงำนประจ ำปี 

ของมหาวิทยาลัย

P2-11 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 51 โครงการ 1,564,550 873,342

กำรก ำกับติดตำมกำรด ำเนินงำน

ตำมแผนแม่บททรัพยำกรบุคคล

S-KPI ร้อยละของส่วนงำนท่ีมีคะแนน ร้อยละ 85 P P2-12 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 58 โครงการ 10,297,396 8,814,119

2-06 ระดับควำมผูกพันของบุคลำกรเฉล่ีย ร้อยละ 90 กำรส่งเสริมควำมผูกพันแก่บุคลำกร

มำกกว่ำ 4.0 คะแนนข้ึนไป ในด้ำนต่ำงๆ เช่น งำนปีใหม่ งำนกีฬำ

จำกแบบประเมินควำมผูกพัน เช่ือมควำมสัมพันธ์ เป็นต้น

ของมหำวิทยำลัย

P2-13 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 40 โครงการ 983,000 153,759

กำรยกย่อง เชิดชู บุคลำกรดีเด่น 

บุคลำกรตัวอย่ำงท่ีมีผลกำร

ปฏิบัติงำนท่ีดี
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เป้าหมายปี รหัส ผลการด าเนินงาน งบประมาณ งบประมาณท่ีใช้

2567 บรรลุ ไม่บรรลุ โครงการ โครงการ Q1 Q2 Q3 Q4 ท่ีได้รับ (บาท) ด าเนินงาน (บาท)

ระยะเวลาด าเนินงาน/ส้ินสุดผลการด าเนินงานตัวช้ีวัด
เป้าประสงค์

รหัส
ตัวช้ีวัด

ตัวช้ีวัด แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม

4. เพ่ือพัฒนามหาวิทยาลัย S-KPI ระดับควำมพร้อมสู่กำรเป็น ระดับ P P2-14 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 48 โครงการ 2,333,319 1,232,570

สู่การเป็นมหาวิทยาลัย 2-07 มหำวิทยำลัยอัจฉริยะ Connecte ระดับ Connected University กำรก ำหนดระบบและกลไก

อัจฉริยะบนฐานความย่ังยืน (Smart University) University ในทุกมิติ กำรด ำเนินงำนเพ่ือให้เกิดกำร

(Sustainable Smart (มำกกว่ำ เปล่ียนผ่ำนสู่วัฒนธรรมดิจิทัล

University) ร้อยละ 50

ในทุกมิติ) P2-15 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 31 โครงการ 30,786,800 8,099,843

กำรพัฒนำระบบสำรสนเทศ

เพ่ือกำรบริหำรและตัดสินใจ

P2-16 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 23 โครงการ 603,800 ไม่ได้ใช้งบประมำณ

กำรก ำหนดมำตรฐำนกำรเช่ือมต่อ ท่ีได้รับจัดสรร

เครือข่ำย

S-KPI อุบัติกำรณ์ในกำรเกิดกำรบำดเจ็บ 0 คร้ัง P P2-17 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 36 โครงการ 641,150 606,466

2-08 สำหัส ทุพลภำพ หรือเสียชีวิตของ 0 คร้ัง กำรพัฒนำ จัดท ำมำตรฐำนควำม

บุคลำกรหรือนิสิตจำกควำมบกพร่อง ปลอดภัยอำชีวอนำมัยในท่ีท ำงำน 

เก่ียวกับมำตรฐำนด้ำนควำมปลอดภัย และน ำมำปฏิบัติจริง

ทำงกำยภำพและส่ิงแวดล้อม

S-KPI มหำวิทยำลัยมีมำตรกำรป้องกัน ร้อยละ 100 P P2-18 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 28 โครงการ 998,279 466,100

2-09 อัคคีภัย พร้อมเส้นทำงกำรอพยพ ร้อยละ 100 กำรพัฒนำจัดท ำแผนเผชิญเหตุไฟไหม้

หนีไฟประจ ำอำคำร และเส้นทำงอพยพหนีไฟประจ ำอำคำร

5. มีระบบการส่ือสารองค์กร S-KPI จ ำนวนช่องทำงกำรส่ือสำรองค์กร ไม่น้อยกว่ำ P P2-19 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 35 โครงการ 672,840 458,415

ท้ังภายในและภายนอก 2-10 ท่ีสำมำรถส่ือสำรไปยังกลุ่มผู้รับสำร 7 ช่องทำง 11 ช่องทาง กำรมีคณะท ำงำนเครือข่ำยส่ือสำร

ท่ีทันสมัยและรวดเร็ว ภำยในและภำยนอกมหำวิทยำลัย องค์กร

อย่างมีประสิทธิผล

และประสิทธิภาพ

S-KPI จ ำนวนผู้ติดตำมท่ีเพ่ิมข้ึนในช่องทำง ไม่น้อยกว่ำ P P2-20 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 31 โครงการ 1,075,000 1,012,940

2-11 กำรส่ือสำรภำยในองค์กรท่ีสำมำรถ 5,000 115,174  ผู้ติดตาม กำรจัดท ำแผนกำรด ำเนินงำนด้ำน

วัดจ ำนวนผู้ติดตำมได้ (รวมทุกช่องทำง) ส่ือสำรองค์กรประจ ำปี 
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เป้าหมายปี รหัส ผลการด าเนินงาน งบประมาณ งบประมาณท่ีใช้

2567 บรรลุ ไม่บรรลุ โครงการ โครงการ Q1 Q2 Q3 Q4 ท่ีได้รับ (บาท) ด าเนินงาน (บาท)

ระยะเวลาด าเนินงาน/ส้ินสุดผลการด าเนินงานตัวช้ีวัด
เป้าประสงค์

รหัส
ตัวช้ีวัด

ตัวช้ีวัด แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม

S-KPI จ ำนวนผู้ติดตำมท่ีเพ่ิมข้ึนในช่องทำง ไม่น้อยกว่ำ P P2-21 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 31 โครงการ 110,000 105,540

2-12 กำรส่ือสำรภำยนอกองค์กรท่ีสำมำรถ ร้อยละ 10 ร้อยละ 16.75 กำรก ำกับติดตำมกำรด ำเนินงำน

วัดจ ำนวนผู้ติดตำมได้ ของจ ำนวน ตำมแผนส่ือสำรองค์กร

ผู้ติดตำมในปี

ก่อนหน้ำ

ผลการด าเนินงาน 100,596,714 24,540,399บรรลุ 11 ตัวช้ีวัด โครงการท่ีมีการติดตามผลการด าเนินงาน ด าเนินการ 21

(ร้อยละ 100)ท้ังหมด 12 ตัวช้ีวัด (ร้อยละ 91.67) ท้ังหมด 21 โครงการ

ตัวช้ีวัดท่ีมีการติดตามและประเมินผล

ต.ค. 66 - ก.ย. 67
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เป้าหมายปี รหัส ผลการด าเนินงาน งบประมาณ งบประมาณท่ีใช้

2567 บรรลุ ไม่บรรลุ โครงการ โครงการ Q1 Q2 Q3 Q4 ท่ีได้รับ (บาท) ด าเนินงาน (บาท)

1. การบริการเพ่ือสังคม S-KPI จ ำนวนโครงกำรบริกำรวิชำกำร ส่วนงำนละ P P3-01 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 154 โครงการ 17,449,910 13,354,477

ท่ีสอดคล้องกับ 3-01 เพ่ือสังคมและโครงกำรท ำนุบ ำรุง ไม่น้อยกว่ำ 208 โครงการ กำรบริกำรวิชำกำรเพ่ือสังคมและ

ยุทธศาสตร์ชาติและ/หรือ ศิลปวัฒนธรรมท่ีสอดคล้องกับ 2 โครงกำร โครงกำรท ำนุบ ำรุงศิลปวัฒนธรรม

เป้าหมายการพัฒนา ยุทธศำสตร์ชำติและ/หรือเป้ำหมำย (โครงกำรบริกำร  - คณะกำยภำพบ ำบัด 5 โครงกำร ท่ีสอดคล้องกับยุทธศำสตร์ชำติและ/

ท่ีย่ังยืน (SDGs) กำรพัฒนำท่ีย่ังยืน (SDGs) ตำมหลัก วิชำกำรเพ่ือสังคม  - คณะทันตแพทยศำสตร์ 2 โครงกำร หรือเป้ำหมำยกำรพัฒนำท่ีย่ังยืน 

University Social Engagement 1 โครงกำร,  - คณะบริหำรธุรกิจเพ่ือสังคม 4 โครงกำร (SDGs) ตำมหลัก University Social 

โครงกำรท ำนุบ ำรุง  - คณะพยำบำลศำสตร์ 3 โครงกำร Engagement

ศิลปวัฒนธรรม  - คณะพลศึกษำ 5 โครงกำร

1 โครงกำร)  - คณะมนุษยศำสตร์ 8 โครงกำร

 - คณะวัฒนธรรมส่ิงแวดล้อมและ 

   กำรท่องเท่ียวเชิงนิเวศ 2 โครงกำร

 - คณะวิทยำศำสตร์ 49 โครงกำร

 - คณะวิศวกรรมศำสตร์ 8 โครงกำร

 - คณะศิลปกรรมศำสตร์ 8 โครงกำร

 - คณะศึกษำศำสตร์ 10 โครงกำร

 - คณะสังคมศำสตร์ 25 โครงกำร

 - คณะเทคโนโลยีและนวัตกรรมผลิตภัณฑ์

   กำรเกษตร 2 โครงกำร

 - คณะเภสัชศำสตร์ 3 โครงกำร

 - คณะเศรษฐศำสตร์ 3 โครงกำร

 - คณะแพทยศำสตร์ 6 โครงกำร

 - วิทยำลัยนวัตกรรมส่ือสำรสังคม 

   12 โครงกำร

 - วิทยำลัยอุตสำหกรรมสร้ำงสรรค์ 2 โครงกำร

 - วิทยำลัยนำนำชำติเพ่ือศึกษำควำมย่ังยืน

   7 โครงกำร

 - วิทยำลัยโพธิวิชชำลัย 2 โครงกำร

 - บัณฑิตวิทยำลัย 3 โครงกำร

 - ส ำนักนวัตกรรมกำรเรียนรู้ 4 โครงกำร

ระยะเวลาด าเนินงาน/ส้ินสุด

รายละเอียดผลการด าเนินงานของตัวช้ีวัดและโครงการตามแผนปฏิบัติการ มหาวิทยาลัยศรีนครินทรวิโรฒ
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 (รอบ 12 เดือน)

ยุทธศาสตร์ท่ี 3 พันธกิจสัมพันธ์เพ่ือสังคม (Social Engagement)

ประเด็นท่ี 1 การบริการเพ่ือสังคมท่ีสอดคล้องกับยุทธศาสตร์ชาติ นโยบายและแผนท่ีเก่ียวข้องและเป้าหมายการพัฒนาท่ีย่ังยืน (Social Services Corresponding with National Strategy, Policy and SDGs)

เป้าประสงค์
ผลการด าเนินงานตัวช้ีวัดรหัส

ตัวช้ีวัด
ตัวช้ีวัด แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม
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เป้าหมายปี รหัส ผลการด าเนินงาน งบประมาณ งบประมาณท่ีใช้

2567 บรรลุ ไม่บรรลุ โครงการ โครงการ Q1 Q2 Q3 Q4 ท่ีได้รับ (บาท) ด าเนินงาน (บาท)

ระยะเวลาด าเนินงาน/ส้ินสุด
เป้าประสงค์

ผลการด าเนินงานตัวช้ีวัดรหัส
ตัวช้ีวัด

ตัวช้ีวัด แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม

 - ศูนย์กำรแพทย์ปัญญำนันทภิกขุชลประทำน

   10 โครงกำร

 - สถำบันวัฒนธรรมและศิลปะ 9 โครงกำร

 - สถำบันวิจัย พัฒนำ และสำธิตกำรศึกษำ

   11 โครงกำร

 - สถำบันวิจัยพฤติกรรมศำสตร์ 5 โครงกำร

KPI 3-02 จ ำนวนโครงกำรส่งเสริมสุขภำวะ ส่วนงำนละ P P3-02 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 82 โครงการ 3,149,681 2,823,725

องค์รวม (กำย/ใจ/ปัญญำ/สังคม) ไม่น้อยกว่ำ 39 โครงการ กำรส่งเสริมสุขภำวะองค์รวม (กำย/ใจ/

ท่ีส่วนงำนด ำเนินกำรเพ่ือร่วม 1 โครงกำร ปัญญำ/สังคม) ตำมแผนแม่บท

ขับเคล่ือนโครงกำรอโศกโมเดล/  - คณะกำยภำพบ ำบัด 1 โครงกำร มหำวิทยำลัยเพ่ือสังคม

องครักษ์โมเดลของมหำวิทยำลัย  - คณะทันตแพทยศำสตร์ 1 โครงกำร

ศรีนครินทรวิโรฒ  - คณะบริหำรธุรกิจเพ่ือสังคม 1 โครงกำร

 - คณะพยำบำลศำสตร์ 1 โครงกำร

 - คณะพลศึกษำ 1 โครงกำร

 - คณะมนุษยศำสตร์ 1 โครงกำร

 - คณะวัฒนธรรมส่ิงแวดล้อมและ 

   กำรท่องเท่ียวเชิงนิเวศ 2 โครงกำร

 - คณะวิทยำศำสตร์ 2 โครงกำร

 - คณะวิศวกรรมศำสตร์ 1 โครงกำร

 - คณะศิลปกรรมศำสตร์ 5 โครงกำร

 - คณะศึกษำศำสตร์ 1 โครงกำร

 - คณะสังคมศำสตร์ 4 โครงกำร

 - คณะเทคโนโลยีและนวัตกรรมผลิตภัณฑ์

   กำรเกษตร 1 โครงกำร

 - คณะเภสัชศำสตร์ 1 โครงกำร

 - คณะเศรษฐศำสตร์ 1 โครงกำร

 - คณะแพทยศำสตร์ 3 โครงกำร

 - วิทยำลัยนวัตกรรมส่ือสำรสังคม 1 โครงกำร

 - วิทยำลัยอุตสำหกรรมสร้ำงสรรค์ 1 โครงกำร

 - วิทยำลัยโพธิวิชชำลัย  1 โครงกำร

 - บัณฑิตวิทยำลัย 2 โครงกำร

 - ส ำนักนวัตกรรมกำรเรียนรู้ 1 โครงกำร
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2567 บรรลุ ไม่บรรลุ โครงการ โครงการ Q1 Q2 Q3 Q4 ท่ีได้รับ (บาท) ด าเนินงาน (บาท)

ระยะเวลาด าเนินงาน/ส้ินสุด
เป้าประสงค์

ผลการด าเนินงานตัวช้ีวัดรหัส
ตัวช้ีวัด

ตัวช้ีวัด แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม

 - ศูนย์กำรแพทย์ปัญญำนันทภิกขุชลประทำน

   1 โครงกำร

 - สถำบันวัฒนธรรมและศิลปะ 1 โครงกำร

 - สถำบันวิจัย พัฒนำ และสำธิตกำรศึกษำ

   1 โครงกำร

 - สถำบันวิจัยพฤติกรรมศำสตร์ 2 โครงกำร

S-KPI ร้อยละของคนในชุมชนเป้ำหมำย ไม่น้อยกว่ำ P P3-03 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 93 โครงการ 4,215,130 2,441,075

3-03 ได้รับกำรส่งเสริมและสนับสนุน ร้อยละ 10 ร้อยละ 85.67 กำรเสริมสร้ำงสุขภำวะทำงกำย

กำรสร้ำงสุขภำวะท่ีดี ของคนในชุมชน
 - คณะกำยภำพบ ำบัด ร้อยละ 100

 - คณะทันตแพทยศำสตร์ ร้อยละ 79.80 P3-04 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 41 โครงการ 304,750 178,986
 - คณะบริหำรธุรกิจเพ่ือสังคม ร้อยละ 100 กำรดูแลสุขภำวะทำงใจและกำรบริกำร
 - คณะพยำบำลศำสตร์ ร้อยละ 26 ให้ค ำปรึกษำปัญหำด้ำนสุขภำวะทำงใจ
 - คณะพลศึกษำ ร้อยละ 97.45

 - คณะมนุษยศำสตร์ ร้อยละ 100 P3-05 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 23 โครงการ 373,575 57,450
 - คณะวัฒนธรรมส่ิงแวดล้อมและ กำรพัฒนำโครงสร้ำงพ้ืนฐำน อุปกรณ์
   กำรท่องเท่ียวเชิงนิเวศ ร้อยละ 100 สถำนท่ี และส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก
 - คณะวิทยำศำสตร์ ร้อยละ 100 เพ่ือกำรออกก ำลังกำย กำรเล่นกีฬำ 
 - คณะวิศวกรรมศำสตร์ ร้อยละ 100 และนันทนำกำรส ำหรับคนทุกช่วงวัย
 - คณะศิลปกรรมศำสตร์ ร้อยละ 100 ในชุมชน
 - คณะศึกษำศำสตร์ ร้อยละ 100

 - คณะสังคมศำสตร์ ร้อยละ 100

 - คณะเทคโนโลยีและนวัตกรรมผลิตภัณฑ์

   กำรเกษตร ร้อยละ 100

 - คณะเภสัชศำสตร์ ร้อยละ 76

 - คณะแพทยศำสตร์ ร้อยละ 100

 - วิทยำลัยนวัตกรรมส่ือสำรสังคม ร้อยละ 60

 - วิทยำลัยนำนำชำติเพ่ือศึกษำควำมย่ังยืน ร้อยละ 100

 - วิทยำลัยโพธิวิชชำลัย ร้อยละ 100

 - บัณฑิตวิทยำลัย ร้อยละ 100

 - ส ำนักนวัตกรรมกำรเรียนรู้ ร้อยละ 100

 - ศูนย์กำรแพทย์ปัญญำนันทภิกขุชลประทำน

   ร้อยละ 100
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2567 บรรลุ ไม่บรรลุ โครงการ โครงการ Q1 Q2 Q3 Q4 ท่ีได้รับ (บาท) ด าเนินงาน (บาท)

ระยะเวลาด าเนินงาน/ส้ินสุด
เป้าประสงค์

ผลการด าเนินงานตัวช้ีวัดรหัส
ตัวช้ีวัด

ตัวช้ีวัด แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม

 - สถำบันวัฒนธรรมและศิลปะ ร้อยละ 66.41

 - สถำบันวิจัย พัฒนำ และสำธิตกำรศึกษำ

   ร้อยละ 98.67

 - สถำบันวิจัยพฤติกรรมศำสตร์ ร้อยละ 79.57

S-KPI ร้อยละของประชำกรทุกช่วงวัย ไม่น้อยกว่ำ P P3-06 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 44 โครงการ 842,550 734,192

3-04 ในชุมชนเป้ำหมำย มีควำมรอบรู้ ร้อยละ 10 ร้อยละ 91.54 กำรพัฒนำและเพ่ิมศักยภำพเด็กและ

และ/หรือน ำองค์ควำมรู้ด้ำนสุขภำวะ เยำวชน ตำมควำมถนัดและควำม

องค์รวมไปประยุกต์ใช้  - คณะกำยภำพบ ำบัด ร้อยละ 100 สำมำรถของพหุปัญญำ 9 ด้ำน มีทักษะ
 - คณะทันตแพทยศำสตร์ ร้อยละ 30 ท่ีจ ำเป็นในศตวรรษท่ี 21 และมีควำม
 - คณะบริหำรธุรกิจเพ่ือสังคม ร้อยละ 100 รอบรู้ด้ำนสุขภำวะองค์รวม
 - คณะพยำบำลศำสตร์ ร้อยละ 100

 - คณะพลศึกษำ ร้อยละ 100 P3-07 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 19 โครงการ 561,000 56,388
 - คณะมนุษยศำสตร์ ร้อยละ 100 กำรส่งเสริมให้วัยแรงงำนในชุมชน
 - คณะวัฒนธรรมส่ิงแวดล้อมและ เป้ำหมำยมีควำมรู้และทักษะในกำร
   กำรท่องเท่ียวเชิงนิเวศ ร้อยละ 21.27 ประกอบอำชีพ และศักยภำพผู้
 - คณะวิทยำศำสตร์ ร้อยละ 17.50 ประกอบกำร (บริหำรธุรกิจ กำรเงิน 
 - คณะวิศวกรรมศำสตร์ ร้อยละ 100 บัญชี กำรตลำด) 
 - คณะศิลปกรรมศำสตร์ ร้อยละ 100

 - คณะศึกษำศำสตร์ ร้อยละ 100 P3-08 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 33 โครงการ 1,470,300 995,230
 - คณะเทคโนโลยีและนวัตกรรมผลิตภัณฑ์ กำรเสริมสร้ำงให้ผู้สูงอำยุในชุมชน
   กำรเกษตร ร้อยละ 100 เป้ำหมำยมีองค์ควำมรู้ด้ำนอำชีพ 
 - คณะเภสัชศำสตร์ ร้อยละ 74.60 ทักษะกำรด ำรงชีวิต และกำรเป็นพลัง
 - คณะแพทยศำสตร์ ร้อยละ 100 ส ำคัญของชุมชน 
 - วิทยำลัยนวัตกรรมส่ือสำรสังคม ร้อยละ 65.20

 - วิทยำลัยโพธิวิชชำลัย ร้อยละ 100

 - บัณฑิตวิทยำลัย ร้อยละ 100

 - ส ำนักนวัตกรรมกำรเรียนรู้ ร้อยละ 100

 - ศูนย์กำรแพทย์ปัญญำนันทภิกขุชลประทำน

   ร้อยละ 100

 - สถำบันวัฒนธรรมและศิลปะ ร้อยละ 92.67

 - สถำบันวิจัย พัฒนำ และสำธิตกำรศึกษำ ร้อยละ 98.67

 - สถำบันวิจัยพฤติกรรมศำสตร์ ร้อยละ 79.57
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2567 บรรลุ ไม่บรรลุ โครงการ โครงการ Q1 Q2 Q3 Q4 ท่ีได้รับ (บาท) ด าเนินงาน (บาท)

ระยะเวลาด าเนินงาน/ส้ินสุด
เป้าประสงค์

ผลการด าเนินงานตัวช้ีวัดรหัส
ตัวช้ีวัด

ตัวช้ีวัด แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม

S-KPI จ ำนวนผลิตภัณฑ์หรือนวัตกรรม 10 ผลิตภัณฑ์ P P3-09 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 18 โครงการ 2,402,825 2,069,300

3-05 ท่ีได้รับกำรพัฒนำ/ต่อยอด/ จ านวน 132 ผลิตภัณฑ์ กำรสร้ำงตรำสินค้ำชุมชนและ

สร้ำงมูลค่ำเพ่ิมจำกทุนชุมชน บรรจุภัณฑ์ให้มีจุดเด่น
 - คณะบริหำรธุรกิจเพ่ือสังคม 1 ผลิตภัณฑ์

 - คณะวัฒนธรรมส่ิงแวดล้อมและ P3-10 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 32 โครงการ 607,950 577,851
   กำรท่องเท่ียวเชิงนิเวศ 6 ผลิตภัณฑ์ กำรสร้ำงมูลค่ำเพ่ิมและต่อยอดภูมิ-
 - คณะวิทยำศำสตร์ 8 ผลิตภัณฑ์ ปัญญำท้องถ่ิน/ทรัพยำกรนวัตกรรม
 - คณะศิลปกรรมศำสตร์ 3 ผลิตภัณฑ์ ในชุมชน
 - คณะศึกษำศำสตร์ 2 ผลิตภัณฑ์

 - คณะสังคมศำสตร์ 1 ผลิตภัณฑ์ P3-11 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 20 โครงการ 323,760 119,769
 - คณะเทคโนโลยีและนวัตกรรมผลิตภัณฑ์ กำรพัฒนำเศรษฐกิจฐำนรำกโดยใช้ทุน
   กำรเกษตร 14 ผลิตภัณฑ์ ทำงทรัพยำกรควำมหลำกหลำยทำง
 - คณะเภสัชศำสตร์ 1 ผลิตภัณฑ์ ชีวภำพและวัฒนธรรมชุมชน
 - คณะเศรษฐศำสตร์ 1 ผลิตภัณฑ์

 - วิทยำลัยนวัตกรรมส่ือสำรสังคม P3-12 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 19 โครงการ ไม่ได้รับจัดสรร ไม่ได้รับจัดสรร
   10 ผลิตภัณฑ์ กำรพัฒนำและยกระดับผลิตภัณฑ์ งบประมำณ งบประมำณ
 - วิทยำลัยอุตสำหกรรมสร้ำงสรรค์ สินค้ำ โดยใช้ทรัพยำกรด้ำนเศรษฐกิจ
   61 ผลิตภัณฑ์ ชีวภำพ เศรษฐกิจหมุนเวียน และ
 - วิทยำลัยโพธิวิชชำลัย 1 ผลิตภัณฑ์ เศรษฐกิจสีเขียว (BCG) ในชุมชน
 - บัณฑิตวิทยำลัย 3 ผลิตภัณฑ์

 - สถำบันวัฒนธรรมและศิลปะ 2 ผลิตภัณฑ์ P3-13 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 29 โครงการ 954,250 705,238
 - สถำบันวิจัย พัฒนำ และสำธิตกำรศึกษำ กำรส่งเสริมและพัฒนำกำรท่องเท่ียว
   6 ผลิตภัณฑ์ และบริกำรเชิงสร้ำงสรรค์และวัฒนธรรม/
 - สถำบันวิจัยพฤติกรรมศำสตร์ 12 ผลิตภัณฑ์ กำรท่องเท่ียวเชิงธุรกิจ/กำรท่องเท่ียว

เชิงสุขภำพ ควำมงำม และแพทย์

แผนไทย/กำรท่องเท่ียวส ำรำญทำงน้ ำ/

กำรพัฒนำระบบนิเวศกำรท่องเท่ียว
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2567 บรรลุ ไม่บรรลุ โครงการ โครงการ Q1 Q2 Q3 Q4 ท่ีได้รับ (บาท) ด าเนินงาน (บาท)

ระยะเวลาด าเนินงาน/ส้ินสุด
เป้าประสงค์

ผลการด าเนินงานตัวช้ีวัดรหัส
ตัวช้ีวัด

ตัวช้ีวัด แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม

1. การบริการเพ่ือสังคม KPI 3-06 จ ำนวนโครงกำรบริกำรวิชำกำร ส่วนงำนละ O P3-14 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 98 โครงการ 1,899,120 1,110,241

แบบบูรณาการ เพ่ือสังคมและโครงกำรท ำนุบ ำรุง ไม่น้อยกว่ำ 151 โครงการ กำรบูรณำกำรกำรบริกำรวิชำกำร

ศิลปวัฒนธรรมท่ีมีกำรบูรณำกำร 2 โครงกำร เพ่ือสังคมและกำรท ำนุบ ำรุงศิลป

ร่วมกับกำรเรียนกำรสอน (โครงกำรบริกำร  - คณะกำยภำพบ ำบัด 2 โครงกำร วัฒนธรรมร่วมกับกำรเรียนกำรสอน

วิชำกำรเพ่ือ  - คณะทันตแพทยศำสตร์ 

สังคม 1 โครงกำร,    2 โครงกำร

โครงกำรท ำนุบ ำรุง  - คณะบริหำรธุรกิจเพ่ือสังคม 

ศิลปวัฒนธรรม    5 โครงกำร

1 โครงกำร)  - คณะพยำบำลศำสตร์ 2 โครงกำร

 - คณะพลศึกษำ 5 โครงกำร

 - คณะมนุษยศำสตร์ 16 โครงกำร

 - คณะวัฒนธรรมส่ิงแวดล้อมและ 

   กำรท่องเท่ียวเชิงนิเวศ 5 โครงกำร

 - คณะวิทยำศำสตร์ 43 โครงกำร

 - คณะวิศวกรรมศำสตร์ 5 โครงกำร

 - คณะศิลปกรรมศำสตร์ 22 โครงกำร

 - คณะศึกษำศำสตร์ 5 โครงกำร

 - คณะสังคมศำสตร์ 3 โครงกำร

 - คณะเทคโนโลยีและนวัตกรรม

   ผลิตภัณฑ์กำรเกษตร 2 โครงกำร

 - คณะเภสัชศำสตร์ 3 โครงกำร

 - คณะเศรษฐศำสตร์ 1 โครงกำร

 - คณะแพทยศำสตร์ 12 โครงกำร

 - วิทยำลัยนวัตกรรมส่ือสำรสังคม 

   10 โครงกำร

 - วิทยำลัยนำนำชำติเพ่ือศึกษำ

   ควำมย่ังยืน2 โครงกำร

 - วิทยำลัยโพธิวิชชำลัย 2 โครงกำร

 - บัณฑิตวิทยำลัย 4 โครงกำร

ประเด็นท่ี 2 การบริการเพ่ือสังคมแบบบูรณาการ (Integrated Social Services)

ต.ค. 66 - ก.ย. 67



26
เป้าหมายปี รหัส ผลการด าเนินงาน งบประมาณ งบประมาณท่ีใช้

2567 บรรลุ ไม่บรรลุ โครงการ โครงการ Q1 Q2 Q3 Q4 ท่ีได้รับ (บาท) ด าเนินงาน (บาท)

ระยะเวลาด าเนินงาน/ส้ินสุด
เป้าประสงค์

ผลการด าเนินงานตัวช้ีวัดรหัส
ตัวช้ีวัด

ตัวช้ีวัด แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม

KPI 3-07 จ ำนวนโครงกำรบริกำรวิชำกำร ส่วนงำนละ O P3-15 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 28 โครงการ 4,378,950 2,701,818

เพ่ือสังคมหรือโครงกำรท ำนุบ ำรุง ไม่น้อยกว่ำ 30 โครงการ กำรบูรณำกำรกำรบริกำรวิชำกำร

ศิลปวัฒนธรรมท่ีมีกำรบูรณำกำร 1 โครงกำร เพ่ือสังคมกับกำรวิจัย

ร่วมกับกำรวิจัย  - คณะกำยภำพบ ำบัด 1 โครงกำร

 - คณะทันตแพทยศำสตร์ 1 โครงกำร

 - คณะบริหำรธุรกิจเพ่ือสังคม 

   2 โครงกำร

 - คณะมนุษยศำสตร์ 1 โครงกำร

 - คณะวัฒนธรรมส่ิงแวดล้อมและ 

   กำรท่องเท่ียวเชิงนิเวศ 1 โครงกำร

 - คณะวิทยำศำสตร์ 3 โครงกำร

 - คณะวิศวกรรมศำสตร์ 2 โครงกำร

 - คณะศิลปกรรมศำสตร์ 5 โครงกำร

 - คณะศึกษำศำสตร์ 1 โครงกำร

 - คณะสังคมศำสตร์ 2 โครงกำร

 - คณะเทคโนโลยีและนวัตกรรม

   ผลิตภัณฑ์กำรเกษตร 2 โครงกำร

 - คณะเภสัชศำสตร์ 1 โครงกำร

 - คณะเศรษฐศำสตร์ 1 โครงกำร

 - คณะแพทยศำสตร์ 1 โครงกำร

 - วิทยำลัยนวัตกรรมส่ือสำรสังคม 

   1 โครงกำร

 - วิทยำลัยอุตสำหกรรมสร้ำงสรรค์

   2 โครงกำร

 - วิทยำลัยนำนำชำติเพ่ือศึกษำ

   ควำมย่ังยืน 1 โครงกำร

 - วิทยำลัยโพธิวิชชำลัย 1 โครงกำร

 - บัณฑิตวิทยำลัย 1 โครงกำร

ต.ค. 66 - ก.ย. 67



27
เป้าหมายปี รหัส ผลการด าเนินงาน งบประมาณ งบประมาณท่ีใช้

2567 บรรลุ ไม่บรรลุ โครงการ โครงการ Q1 Q2 Q3 Q4 ท่ีได้รับ (บาท) ด าเนินงาน (บาท)

ระยะเวลาด าเนินงาน/ส้ินสุด
เป้าประสงค์

ผลการด าเนินงานตัวช้ีวัดรหัส
ตัวช้ีวัด

ตัวช้ีวัด แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม

KPI 3-08 จ ำนวนโครงกำรบริกำรวิชำกำรเพ่ือ ส่วนงำนละ P P3-16 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 4 โครงการ 1,044,000 856,990

สังคมแบบบูรณำกำรข้ำมศำสตร์ ไม่น้อยกว่ำ 31 โครงการ กำรจัดให้มีพ้ืนท่ีหรือเวทีส ำหรับหำรือ

1 โครงกำร แลกเปล่ียน สร้ำงควำมร่วมมือระหว่ำง
 - คณะกำยภำพบ ำบัด 1 โครงกำร ตัวแทนศำสตร์ต่ำงๆ ในมหำวิทยำลัย
 - คณะทันตแพทยศำสตร์ 1 โครงกำร เพ่ือก ำหนด Theme (แนวทำง/หัวข้อ)
 - คณะบริหำรธุรกิจเพ่ือสังคม 3 โครงกำร แผนงำน โครงกำรบริกำรวิชำกำร
 - คณะพยำบำลศำสตร์ 1 โครงกำร เพ่ือสังคมร่วมกัน
 - คณะพลศึกษำ 2 โครงกำร

 - คณะมนุษยศำสตร์ 1 โครงกำร P3-17 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 44 โครงการ 466,780 422,382
 - คณะวัฒนธรรมส่ิงแวดล้อมและ กำรบูรณำกำรกำรบริกำรวิชำกำร
   กำรท่องเท่ียวเชิงนิเวศ 1 โครงกำร เพ่ือสังคมแบบบูรณำกำรข้ำมศำสตร์
 - คณะวิทยำศำสตร์ 1 โครงกำร

 - คณะวิศวกรรมศำสตร์ 2 โครงกำร

 - คณะศิลปกรรมศำสตร์ 1 โครงกำร

 - คณะศึกษำศำสตร์ 3 โครงกำร

 - คณะสังคมศำสตร์ 2 โครงกำร

 - คณะเทคโนโลยีและนวัตกรรมผลิตภัณฑ์

   กำรเกษตร 2 โครงกำร

 - คณะเภสัชศำสตร์ 1 โครงกำร

 - คณะเศรษฐศำสตร์ 1 โครงกำร

 - คณะแพทยศำสตร์ 1 โครงกำร

 - วิทยำลัยนวัตกรรมส่ือสำรสังคม 

   1 โครงกำร

 - วิทยำลัยอุตสำหกรรมสร้ำงสรรค์

   1 โครงกำร

 - วิทยำลัยนำนำชำติเพ่ือศึกษำควำมย่ังยืน

   1 โครงกำร

 - วิทยำลัยโพธิวิชชำลัย 1 โครงกำร

 - บัณฑิตวิทยำลัย 3 โครงกำร

ม.ค. - มี.ค. 67
ก.ค. - ก.ย. 67
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เป้าหมายปี รหัส ผลการด าเนินงาน งบประมาณ งบประมาณท่ีใช้

2567 บรรลุ ไม่บรรลุ โครงการ โครงการ Q1 Q2 Q3 Q4 ท่ีได้รับ (บาท) ด าเนินงาน (บาท)

ระยะเวลาด าเนินงาน/ส้ินสุด
เป้าประสงค์

ผลการด าเนินงานตัวช้ีวัดรหัส
ตัวช้ีวัด

ตัวช้ีวัด แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม

KPI 3-09 จ ำนวนเครือข่ำย/ควำมร่วมมือ ไม่น้อยกว่ำ P P3-18 แผนงำน/โครงกำร/กิจกรรมเก่ียวกับ 90 โครงการ 2,479,971 1,346,136

ภำยนอกมหำวิทยำลัย ด้ำนพันธกิจ 20 เครือข่ำย/ 63 เครือข่าย/ความร่วมมือ กำรสร้ำงและพัฒนำเครือข่ำย/

สัมพันธ์เพ่ือสังคม ควำมร่วมมือ ควำมร่วมมือภำยนอกมหำวิทยำลัย
 - คณะกำยภำพบ ำบัด 1 เครือข่ำย ด้ำนพันธกิจสัมพันธ์เพ่ือสังคม
 - คณะทันตแพทยศำสตร์ 1 เครือข่ำย

 - คณะบริหำรธุรกิจเพ่ือสังคม 1 เครือข่ำย

 - คณะพยำบำลศำสตร์ 7 เครือข่ำย

 - คณะพลศึกษำ 1 เครือข่ำย

 - คณะมนุษยศำสตร์ 5 เครือข่ำย

 - คณะวัฒนธรรมส่ิงแวดล้อมและ 

   กำรท่องเท่ียวเชิงนิเวศ 1 เครือข่ำย

 - คณะวิทยำศำสตร์ 1 เครือข่ำย

 - คณะวิศวกรรมศำสตร์ 2 เครือข่ำย

 - คณะศิลปกรรมศำสตร์ 1 เครือข่ำย

 - คณะศึกษำศำสตร์ 19 เครือข่ำย

 - คณะสังคมศำสตร์ 1 เครือข่ำย

 - คณะเทคโนโลยีและนวัตกรรมผลิตภัณฑ์

   กำรเกษตร 4 เครือข่ำย

 - คณะเภสัชศำสตร์ 1 เครือข่ำย

 - คณะเศรษฐศำสตร์ 1 เครือข่ำย

 - คณะแพทยศำสตร์ 7 เครือข่ำย

 - วิทยำลัยนวัตกรรมส่ือสำรสังคม 

   1 เครือข่ำย

 - วิทยำลัยโพธิวิชชำลัย 5 เครือข่ำย

 - บัณฑิตวิทยำลัย 3 เครือข่ำย

ผลการด าเนินงาน 42,924,502 30,551,248ด าเนินการ 18

(ร้อยละ 100)

ตัวช้ีวัดท่ีมีการติดตามและประเมินผล

ท้ังหมด 9 ตัวช้ีวัด

บรรลุ 7 ตัวช้ีวัด

(ร้อยละ 77.78)

โครงการท่ีมีการติดตามผลการด าเนินงาน

ท้ังหมด 18 โครงการ

ต.ค. 66 - ก.ย. 67


